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GULLER-HATTEN  

En bøllehat I to størrelser. 

COPYRIGHT: Gull-Britt Sandell 

Opskriften er kun til privat brug. 

Opskriften må ikke deles, videresælges eller udgives andre steder end i Hæklebørsen uden 

tilladelse.  

 

Materialer: 

Bøllehatten er hæklet i bomuld 8/8 

Jeg har brugt Karen Klarbæk’s  økologiske bomuldsgarn 8/8 (3 nøgler i hver farve er nok til to hatte). 

Bøllehatten er hæklet på nål 4. 

 

Hækleforkortelser: 

MR = magisk ring 
KM = kædemaske 
LM = luftmaske 
STGM = stangmaske 
UDT. = udtagning 
BML = bageste maskeled 
FML = forreste maskeled 
* * = det der står mellem * * gentages x gange. 
( ) tallet i parentes viser, hvor mange masker, der skal være efter hver omgang. 
 
Alle omgange starter med A eller B, dette fortæller, hvilken farve omgangen starter med. 
Den tråd/farve, der ikke bruges, hækles med rundt som følgetråd, så du ikke skal hæfte en masse ender. 
Farveskift sker ved 2. gennemtrækning i sidste maske inden farveskift. 
ALLE OMGANGE STARTER MED EN LØS LM og SLUTTER MED EN KM i luftmasken 
 
 
STØRRELSE VOKSEN 

1. A: 12 stgm i MR (12) 

2. A: *udt, skift farve* x 12  (24) – Der skiftes altså farve efter hver 2. maske, 2 stgm A, 2 stgm  B, osv. 

3. A: *udt, stgm, skift farve* x 12  (36) 

4. B: *stgm, udt, stgm, skift farve* x 12 (48) 

5. B: *udt, 3 stgm, skift farve* x 12 (60) 

6. A: *2 stgm, udt, 2 stgm, skift farve* x 12 (72) 

7. A: *udt, 5 stgm, skift farve* x 12 (84) 

8. A: *3 stgm, udt, 3 stgm, skift farve* x 12 (96) 

9. B: Denne omgang hækles i BML *7 stgm, udt, skift farve* x 12 (108) 

10. B: fortsæt med almindelige stgm i begge maskeled. *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 

11. B: *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 

12.  B: *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 

13.  A: *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 

14.  A: *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 

15.  A: *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 
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16.  A: *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 

17.  B: Denne omgang hækles i FML *4 stgm, udt, 4 stgm, skift farve* x 12 (120) 

18.  B: fortsæt med almindelige stgm i begge maskeled. *10 stgm, skift farve* x 12 (120) 

19.  B: *10 stgm, skift farve* x 12 (120) 

20.  A: *udt, 9 stgm, skift farve* x 12 (132) 

21.  A: *11 stgm, skift farve* x 12 (132) 

22.  A: *11 stgm, skift farve* x 12 (132) 

Klip og hæft ender. 

 

STØRRELSE BARN (ca 6-10/12 år) 

Følg punkt 1 – 8 i størrelse voksen. 

       9. B: Denne omgang hækles i BML *8 stgm, skift farve* x 12 (96) 

       10. B: fortsæt med almindelige stgm i begge maskeled *8 stgm, skift farve* x 12 (96) 

       11. B: *8 stgm, skift farve* x 12 (96) 

       12. B: *8 stgm, skift farve* x 12 (96) 

       13. A: *8 stgm, skift farve* x 12 (96) 

       14. A: *8 stgm, skift farve* x 12 (96) 

       15. A: *8 stgm, skift farve* x 12 (96) 

       16. A: *8 stgm, skift farve* x 12 (96) 

       17. B: Denne omgang hækles i FML *udt, 7 stgm, skift farve* x 12 (108) 

       18. B:  Fortsæt med almindelig stgm i begge maskeled *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 

       19. B: *9 stgm, skift farve* x 12 (108) 

       20. A: *4 stgm, udt, 4 stgm, skift farve* x 12 (120) 

       21. A: *10 stgm, skift farve* x 12 (120) 

      22. A: *10 stgm, skift farve* x 12 (120) 

Klip og hæft ender. 

 

 

Opskriften er GRATIS 

Men skulle du have lyst at donere et beløb,  

så anbefaler jeg, at du sender beløbet til  

TRØSTEMUS DANMARK, da de gør et kæmpearbejde 

For børn, der kommer på sygehuset. 

De kan støttes på mobilepay: 348462 

 

 


